
ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ МЕДИЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛІКАРНЯ 
ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ «КРЕМЕНЧУЦЬКА»

Код ЄДРПОУ 41318879

09.06.2023 м. Кременчук № 91

Щодо укладення договору без 
застосування електронної системи 
закупівель до 100 000 за додаткові кошти

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про проведення закупівлі відповідно до коду ДК 021:2015: 42510000-4 

Теплообмінники, кондиціонери повітря, холодильне обладнання та фільтрувальні 
пристрої (кондиціонери) без застосування електронної системи закупівель відповідно до 
«Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі 
Особливості) із змінами та Закону України “Про публічні закупівлі” (далі - Закон).

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Замовник має потребу у закупівлі відповідно до коду ДК 021:2015: 42510000-4 

Теплообмінники, кондиціонери повітря, холодильне обладнання та фільтрувальні 
пристрої (кондиціонери) з розрахованою очікуваною вартістю 99 848,00 грн.

Закупівля здійснюється на додатково виділені кошти - міський бюджет для потреб 
травматологічного відділення КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» в 
сумі 99 848,00 грн. щодо вищевказаної Закупівлі.

Ураховуючи лист Мінекономіки щодо планування закупівель №3304-04/54160-06 від 
03.09.2020 (далі -  Лист Мінекономіки) у разі, зокрема, виділення додаткових коштів 
замовник може вносити відповідні зміни до річного плану закупівель шляхом створення 
нових та/або редагування / видалення існуючих рядків річного плану з інформацією про 
закупівлі. Водночас, ураховуючи поняття “предмет закупівлі”, такий предмет закупівлі (у 
новоствореному чи відредагованому рядку річного плану) у вищевказаних випадках 
вважатиметься новим предметом договору і новим предметом закупівель.

Вид закупівлі для такого предмету закупівлі повинен визначатись замовником з 
урахуванням вартісних меж визначених Законом та з урахуванням категорії замовника.

Пунктом 11 Особливостей, зокрема, передбачено, що для здійснення закупівель 
товарів і послуг, вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою, 
ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель 
відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому 
числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без 
використання електронної системи закупівель замовник обов’язково дотримується 
принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію 
про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3 розділу 
X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону в електронній системі закупівель звіт про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.



Таким чином, ураховуючи Лист Мінекономіки та вартісні межі, передбачені 
Особливостями для даної закупівлі, у зв’язку з додатково виділеними коштами

ВИРІШЕНО:
1. Внести зміни до річного плану закупівель на 2023 рік згідно додатку №27.
2. Укласти прямий договір відповідно до коду ДК 021:2015: 42510000-4 

Теплообмінники, кондиціонери повітря, холодильне обладнання та фільтрувальні 
пристрої (кондиціонери) без використання електронної системи закупівель.

3. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель.

Уповноважена особа Олена ЦИМБАЛ




